上次是 100 万,这次是 2000 万-

幸运夫妇8年两中彩票巨奖



泰勒夫妇在展示他们的 2000 万巨奖支票

加拿大的卢迪·泰勒和雅 德维加·泰勒夫妇堪称世界 上最幸运的人了, 因为他们 在8年时间内竟然两次中了 彩票巨奖---1999年,他们 买彩票中了 100 万加元大 奖,一夜之间成为百万富翁。 时隔8年后,日前他们竟再 次买彩票中得 2000 万加元 大奖,奖金足足是8年前的 20 倍!

1999 年狂中 100 万 成百万富翁

现年 81 岁的卢迪·泰勒 和 48 岁太太雅德维加·泰勒 目前居住在加拿大安大略省 米西索加市。夫妇俩结婚已有 20年,膝下无儿无女。丈夫卢 迪是一名 15 年前退休的前建 筑工人,妻子雅德维加则是位 全职主妇。

1999年,泰勒夫妇俩通 过电脑选号方式在安大略省 购买一张"乐透6/49"彩票, 结果一举中得 100 万加元的 大奖,一夜之间成为百万富 翁。此后8年来,泰勒夫妇俩 向多家慈善机构进行捐款,希 望能将自己的幸运所得分到 更多的人身上。

8年后再中 2000 万 奖金是8年前的20倍

同时,泰勒夫妇仍然隔三 差五地继续购买彩票。据雅 德维加披露,每次她在填写 彩票号码时, 总是利用她远 在波兰的老母亲的生日日 期,加上自己上一次中奖时 的年龄"40",以及她现在的 年龄组成"幸运号码"。但是 8年来, 夫妇俩再也没有中过 -次奖。

令人目瞪口呆的是,就在 泰勒夫妇几乎不再抱希望 时,幸运之神竟然再次降临 到了他们的头上。6月13日, 他们在安大略省多伦多市购 买的一张"乐透6/49"彩票 竟然又中得 2000 万加元的 大奖,奖金足足是8年前的 20 倍!

将好运继续到底: "今后还会买彩票!"

雅德维加说:"由于在过 去相当长时期内,我坚持这组 数字还从未中过奖。因此当电 视上此次公布中奖号码时,我 感到难以置信。我急忙找到自 己的钱包掏出那张彩票反复 进行核对,这才确认自己果真 中了大奖。

也许是有了一次中大奖 的经验,虽然中奖金额是前一 次的20倍,可是这一次夫妇 俩并没有高兴得手舞足蹈,反 而出奇地冷静。6月18日,他 们双双前往多伦多彩票和博 彩公司办公室领取了大奖支 票。当有记者问及今后是否会 继续购买彩票时,雅德维加笑 着回答道:" 为什么不呢? 如 果我真的这么好运!"

概率仅万亿分之一 相当于被闪电击中两次

据彩票专家称,人们中一 次彩票大奖的概率大约为 524.5786 万分之一, 而在一 生中连中两次彩票大奖的概 率低达数万亿分之一,更不用 说是在8年内连中两次大奖 了。彩票公司发言人表示: " 夫妇俩居然第二次中奖,简 直就好像闪电两次击中同一 个地方。

当被问及如何安排 2000 万加元的用途时,泰勒夫妇俩 表示,他们将首先考虑帮助家 人改善生活环境。至于剩余的 资金,他们将部分用于慈善事 业及其他用途。不过,暂时他 们并无意购买大房子或者其 他奢侈品。

■相关新闻

中了彩票要小心

绑匪盯上 2700 万彩票富翁

今年5月26日,加拿 大蒙特利尔市的泽诺维吉· 帕卓路克和多洛莱丝·科菲 夫妇购买彩票时,一举中了 2700 万加元的大奖,这是 魁北克省历史上中奖金额 第二高的彩票大奖。

当时帕卓路克在新闻 发布会上称,他们目前惟一 的计划就是带女儿到迪斯 尼乐园中好好玩一玩。身为 会计师的帕卓路克对记者 说:"我们将和自己的老板 进行商谈,在我们做出是否 继续工作的决定前,我们想 好好休几天假。

然而令帕卓路克和科 菲夫妇做梦也没想到的是, 这一千万大奖差点给他们 惹来"杀身之祸"

一名 18 岁的墨西哥移 民埃德文·斯卡洛特·马塔· 利马从电视上看到帕卓路 克中了彩票大奖的新闻后, 立即开始密谋绑架他们,勒 索至少 1000 万加元的巨 款!根据利马的绑架计划, 他将先持枪冲入帕卓路克 夫妇位于拉萨尔工薪阶层 社区的住宅,将帕卓路克的 妻子和女儿捆绑起来,然后 逼迫帕卓路克前往银行,取 出多达 1000 万加元的巨 款。在利马的计划中,一旦 绑架勒索计划成功,他将不 留"后患"地将帕卓路克全 家杀害。

绑匪朋友报警 警方获悉阴谋

然而,当利马试图寻找 同谋、向一些朋友透露他

的绑架"彩票富翁"计划 时,他的朋友们一开始还 以为他在开玩笑, 但当利 马屡次表示正在寻找帮 凶、并且试图购买一把手 枪后,他的其中一个朋友 意识到利马绝对不是说着 玩玩的,于是他终于向警 方报了警。

当警方得知利马的绑 架阴谋后,立即向帕卓路 克夫妇发出了警告, 所幸 的是,这时帕卓路克夫妇 正带着他们的3岁女儿在 外面度假。加拿大警方发 言人奥利维尔·拉波恩特 说:"我们告诉他们,在接 下来的几天中,最好不要 回到家中睡觉。

冷血绑匪锒铛入狱 受到多项罪名指控

从上周五开始, 当地 警方对利马开始了密切的 监控,今年6月18日,就 在利马试图实施绑架计划 之前,加拿大警方雷霆出 动,将他迅速逮捕归案,利 马受到了阴谋绑架罪、阴 谋谋杀罪和其他多项罪名

加拿大警方发言人奥 利维尔·拉波恩特说:" 这 是一个不同寻常的案件。 我们以前曾经听说过彩 票大奖得主经常被人骚 扰的案件,譬如经常有人 上门乞讨或请求捐赠,但 我们从来没有遇到过这 种企图绑架和谋杀彩票 富翁的案件。

兰西



中了 2700 万加元彩票大奖的帕卓路克夫妇

中情局亮"家丑"窃听刺杀全都有

美国中央情报局(CIA)目 前正在解密一份"传家宝"级档 案。不过,这一档案记录的可不 是什么荣耀历程, 而是 CIA30 多年前从事一系列非法活动的 "家丑",其中包括非法窃听、刺 杀阴谋、人体试验等。CIA 局长 迈克尔·海登 21 日说,这虽是 CIA 不光彩的一面,但毕竟是 CIA的真实历史。

汇编家丑

据乔治·华盛顿大学独 立研究机构"国家安全档案 馆"披露,这份文件成于1973 年,全长693页,由时任CIA 副局长威廉·科尔比按照局 长詹姆斯·施莱辛格的命令 汇编而成。"国家安全档案 馆"介绍说,1972年"水门事 件"后,施莱辛格发现,闯入 水门大厦的5名男子中,有 两人不仅是 CIA 资深官员, 还与 CIA 内部串通行动。他 遂于1973年5月初下令,要 求 CIA 高官立即报告所有可 能超出 CIA 权限的活动。

自愿揭丑

尽管 CIA 秘而不宣,但关 于这份家丑汇编的报道却于 次年见诸报端

美国《纽约时报》1974年 12月22日在头版刊出文章, 报称 CIA1973 年下令检查国 内文档,发现了自20世纪50 年代以来 CIA 许多非法活动 的证据,其中包括非法搜查、 电话窃听、监控邮件等。

当月31日,接任CIA局 长的科尔比向司法部通报"与

《纽约时报》近期报道相关的" 情况。次年1月3日,科尔比 又向时任总统杰拉尔德·福特 通报相关情况。这两次通报的 备忘录本月21日发布在"国 家安全档案馆"网站上

同日,CIA 发言人乔治·利 特尔说,"家丑汇编"完成30 多年后,它的解密版本最早将 于下周发布在 CIA 网站上。 但 他同时表示,鉴于其中部分内 容与当前情报工作有关,解密 版本"仍将有所删节"。

不太光彩

虽然"传家宝"下周才能 露面,但"国家安全档案馆"21 日公布的备忘录可以算作全 豹之一斑。科尔比向司法部通 报时列举了18项具体行动, 其中包括拘禁一名苏联叛逃 人员、非法闯入前 CIA 雇员住 宅、搜集近万名反战人士资 料、秘密对民众开展行为矫正 试验等。此外,这些活动中还 包括对多名新闻从业者的非 法监控,例如1963年窃听专 栏作家罗伯特·艾伦和保罗· 斯科特电话、1972年监视普 利策奖得主杰克·安德等

这 18 项行动并不仅仅局 限于美国国内事务。根据备 忘录,CIA 曾阴谋刺杀古巴领 导人卡斯特罗、前刚果(金) 领导人卢蒙巴等重要政治人 物,还曾于1953年至1973年 间检查美国与苏联之间的来 往信件,于 1969 年至 1972 年 间检查美国与中国之间的来 往信件。

邓玉山(新华社供本报特稿)

叫价百万美元,黄金钻石打造 全球最贵"钻石冰淇淋"问世

世界冰淇淋巨头、美国 "Bruster's Real Ice-Cream"公司日前推出一款 全球最贵的冰淇淋。该冰淇 淋外观酷似一支普通的蛋卷 冰淇淋, 蛋卷部分系由黄金 和白金打造,上面镶嵌多颗 珍稀钻石、红宝石和祖母绿 宝石。据悉,这款"只能看不能吃"的冰淇淋售价高达 100 万美元!

据报道,在日前举行的拉 斯维加斯国际珠宝展上,一款 由美国" Bruster's Real Ice Cream"公司制造的天价冰 淇淋一经亮相, 立即艳惊四 座。该冰淇淋外观酷似该公司 的拳头产品——樱桃香草华 夫蛋卷冰淇淋,仔细一瞧,却 不禁让观赏者吞咽了一口口 水,因为它"只能看不能吃"

原来,这支冰淇淋是"布

卢斯特·里 尔冰淇淋 公司"为了 推广其新赞 助的"美国 老大哥老大 姐基金会" 而特意委托 国际珠宝巨擘 " 丽泽·高伦" 公司为其设计

钻石冰淇淋 的。该冰淇淋蛋

黄色的圆锥形蛋卷部分系用 18K的白金和黄金锻造,重 量约为20盎司。而冰淇淋球 部分则分别由 87 颗正方形 祖母绿切割"丽泽钻石" 5.63 克拉浓彩金钻和 548 颗 圆形"丽泽钻石"制作而成。 据悉,该冰淇淋售价高达 100 万美元,堪称全球最贵的"百 万甜筒"!

1. 中华路:52335096

2. 莫愁新寓: 86512807 3. 四牌楼: 83217089 中华会计培训学校 4.长虹路:86506138

正规本科,名额有限 85938358 大专业本科 包全部要用 2900元 地址:江苏省人才教育中心(长江路136号)三楼 电话:025 — 84711755



甩

一年制高級全能专修班 七个月制美术设计师班 四个月制计算机专修班 (合格学员 100%推荐就业)

♦计算机图形设计班 AutoCAD, 3DS-MAX

◆平面广告设计培训

◆室内外效果图培训班◆电脑高级 ◆电脑装配与维修◆网络工程管理 ◆因特网与网页制作◆网页设计全科班

◆专业网页高级制作 Flash Fireworks Dream ◆装璜设计全科班

全国、江苏计算机一、二级 外地学员安排住宿

厦A座(三元港部下车向北50米) 电话:(025)84202602 84209122

报名上课地点: ①南京中山东路 145号市级机关市体育局(躺近球站陈南完全联龄中心后面) 电话:(025)84402432 84457793 ②南京中山南路 224号诺亚商务大 ③南京中山北路 202 号省总工会 科技楼 201 室 (虹桥饭店旁) 电话:(025)83427706 83531345

四武为特色

地 址:南京市栖霞区龙潭小圩路 8 号 招生热线:025-85731833、85708173

南京广电集团首届军事及播音主持夏令营招培训中心自届军事及播音主持夏令营招培训中心自届军事及播音主持夏令营招培、训中心自从第15日-7月29日第二期:8月5日-8月19日收费标准:1880元/位(含学费、食宿、保险活动。空调、客车、接送等全部费用)营址:南京政治学院江浦分院全封闭式夏令营报名热线:025-84650622、13851457110、13915993580地址:新街口户部街33号天之都大厦3101室

南京广播电视培训中心型 播音主持 超强师资阵容 震撼金陵

本中心是江苏省书画考级指定单位,致力于书法、绘画人才培养。由张华清 高马得、朱葵、言恭达、赵文元等一批知名书画大家定期授课,从事美术教学 15 年以上南艺南师名教授课。江苏省美术高考成绩过线率达 98%,升学有保障。 少儿、初中、高中、高考暑期强化班、高考周末长期班热招! 高考协议班:包出成绩,包上全国各大名牌院校,包留学法国上公办美院: 本中心敢与江苏省任何一家画室及美术培训比能力,比实力,靠口碑赢得市场! 书画装裱培训现已开课:由书画传统装裱世家传 敬请关注:周三、五、日晚 21:10 "江苏公共频道" 招生报导报名热线:025 - 84650622、13851457110、13915993580

址:新街口户部街 33 号天之都大厦 3101、3129 室 广播电视播音主持、编导班:由中国传媒大学、南师大、南艺教授及资深广播主持人亲临授课。通过率高,基础性强,颇受社会各界好评。报名热线:84631088、84471028 地址:市龙蟠中路 338 号

妻子海滨跳崖自杀,丈夫充当义务救生员-

悲痛丈夫"自杀崖"救下 25 条命

现年 57 岁的英国东苏塞 克斯男子凯思·莱恩自从妻子 马吉 3 年前在英国著名的海 滨自杀悬崖跳崖自杀后,悲痛 欲绝的他从此在"自杀悬崖" 边四处巡逻,当起了义务救生 员, 在过去3年多时间中,莱 恩已经至少救回了25个试图 跳崖自杀者的性命。

妻子跳崖自杀 丈夫悲痛欲绝

凯思·莱恩是英国东苏塞 克斯依斯特堡人,2004年3 月,一件不幸的事情突然降临 到了他的身上, 莱恩的妻子马 吉由于酗酒和精神抑郁,竟然 来到当地海滨著名的自杀悬崖 海滩头"上跳崖自杀而死。

妻子的自杀让莱恩的心情 陷入了彻底绝望之中, 莱恩回 忆说:" 当马吉自杀后,我感到 整个世界都崩溃了。我开始酗 酒,我无法睡觉,不想吃东西, 甚至卖掉了我的房子, 我总是 为她感到哀悼和悲伤。

丈夫从"自杀悬崖"上 3年救回 25 条性命

此后,莱恩经常来到那座 自杀悬崖"上哀悼妻子,妻 子跳崖自杀的悲剧也促使他 自愿在那座悬崖附近巡逻,防 止其他人步他妻子后尘跳崖 自杀。在过去3年多时间中, 莱恩已经救回了至少 25 条企 图跳崖自杀者的性命。他或者 冒着生命危险阻止他们跳崖, 或者苦口婆心地说服他们放 弃自杀的念头。

10 天前冒着死亡危险 救回了一名自杀母亲

就在10天前的一个早 晨,莱恩冒着生命危险,救回 一个试图跳崖自杀的女人。 这名女人滑下一处松软的悬 崖后,掉在了悬崖下方3米处 的一个狭窄壁架上,这时她突 然开始后悔,攀住悬崖边缘不

莱恩对记者说:"我出于 本能地开始向她展开救援。但 我知道,如果我突然过去拯救 她,将会使她陷入惊慌,哪怕 我做出一个错误的动作,我们 俩都可能会滑下悬崖。我慢慢 靠近她,那是一块陡峭的角 落,你永远无法知道那儿的地 面会不会突然崩溃掉下悬崖。 当我靠近她后,我将我的手臂 紧紧拉住她的手臂,并试图安 慰她。"莱恩称,这名自杀女 子处于可怕的精神状态中,由 于寒冷,她的身体不住地发 抖。莱恩说:"我们的手臂紧 紧握在一起,慢慢地,我们终 于一点点返回到了悬崖上面, 我们甚至不敢再往下看。安全 返回悬崖上后,我们仿佛都感 到经历了一生的时间。

莱恩已经再婚,他的第二 任新妻子非常支持莱恩所做的 一切, 甚至还经常陪伴莱恩到 自杀悬崖上巡逻和守夜。木子